

酒店办的露天婚礼闹到晚上9点多

巨大音乐声震得耳朵嗡嗡作响

附近居民直呼受不了

□记者 王思勤

昨天，市民俞女士给本报87777777新闻热线打来电话，说小区边上的酒店晚上办了一个户外婚礼，巨大的音响声和来回照射的强光，弄得附近居民无法好好休息。

高音加强光，居民无法安静休息

俞女士家住宁波国家高新区皇冠花园小区，她说，前天晚上，小区旁边的洲际酒店办了一个盛大的户外婚礼，从傍晚开始一直闹到晚上9点多，“户外婚礼挺少见，我们一开始觉得毕竟是很喜庆的事情，也不好多说。但是到了晚上8点多，婚礼还没结束，整个露天广场上灯火通明，像探照灯一样的强光频繁闪过附近居民楼的窗户，更令人无法忍受的是巨大音乐声，震得耳朵嗡嗡作响，很难受。我不得不把家里的窗户都关上了。”

俞女士说，酒店的东面和北面分别是皇冠花园的一期和二期。她家离酒店约有百米远，已经受到了这么大影响，可以想见，住在酒店旁的那几幢

楼，距离婚礼现场只有数十米远的居民，他们的周末夜晚有多难熬。

除了俞女士之外，其他业主也纷纷吐槽这件事。有业主说，他家房子就对着酒店，被窗外的射灯吓了一跳，以为发生什么突发事件了；还有的业主说，他家的孩子要休息，外面音响这么吵，根本没办法入睡。还有忍无可忍的业主直接拨打了城管部门的热线电话，但并没有什么结果。

“酒店要做生意可以理解，但不能影响附近居民呀。”俞女士说，她很担心，天气转暖了，如果今后酒店再办这样的露天婚礼，噪声扰民了，大家该怎么办。

公共场所噪声扰民，可向公安反映

昨天下午，记者联系上了城管部门的工作人员，对方的回复是，当天晚上，确有市民来投诉酒店露天婚礼的噪声问题，但这方面的噪声并不由城管部门管理。“虽然文化娱乐场的噪声由城管负责查处，但根据《噪声污染防治法》和《治安管理处罚法》的相关规定以及法律适用规则，在城市市区街道、广场、公园等公共场所组织娱乐、集会等活动，使用音响器材，产生干扰周围生活环境的过大音量的，由公安机关按照治安案件予以查处。酒店广场办婚礼的噪声也归为这一类。”

就此，记者咨询了梅墟派出所的民警，民警表示，晚上10点到次日早上6点，公共场所组织娱乐、集会使用音响器材，声音过大的，居民可以向公安部门反映。如果今后酒店在该时间段出现噪声扰民情况，小区居民也可以直接拨打派出所的电话。

对于露天婚礼影响附近居民的事，洲际酒店市场传媒部的池经理昨天也给予了回应：“当天晚上，酒店的这场婚礼因为宾客较多，确实转到了室外。不过，在晚上10点之前灯光、音响就基本结束了。既然周边的居民有投诉，我们也会向领导反映，做出相应调整，尽量减少对附近居民的影响。”



这只大河蚌重达5.6斤。 记者 唐严 摄

一只河蚌5斤多重

邹阿姨打算放生东钱湖

□记者 张颖

“好大的河蚌，碰一下会不会夹住手指？”看着邻居家水盆里的大河蚌，钟阿姨既好奇，又小心翼翼地想要“摆弄”这个罕见的大家伙。

这两天，在鄞州区石碶西杨村，许多人围在邹柏凤家门前，只为了看一眼水盆里那只重达5.6斤的大河蚌。这是前天上午10点多，邹柏凤从鄞州区茅山附近的一条小河塘里“救”起来的。

邹柏凤说，前天从茅山儿子家回来的途中，经过一条小河塘。“当时，有不少人在抽水捕鱼，我眼尖就看到了这只河蚌。”她说，自己这辈子从没见过这么大的河蚌，若是环境好，这河蚌应该还能长，因此就把它给抱了回来。

昨天傍晚，记者在邹柏凤家看到这只河蚌。它长约33厘米，重5.6斤，静置它时，偶尔还会开壳“吐”下泡沫。

“我都83岁了，第一次看见这么大的河蚌，都成精了。”村里的马奶奶说。

围观的村民中，有不少人表示，见过的最大河蚌也就10厘米长。更有人疑惑，河蚌里会不会有大珍珠，让邹柏凤开壳看看究竟。

邹柏凤说，想找个机会将河蚌放生到东钱湖。

记者查询到，一般的河蚌重量在一到两斤之间，这么大的确实比较少见，至少要好多年才能长到这个程度。河蚌的大小，与其生长环境的水质有关。如果水里含的营养物质较多，河蚌摄入的营养更充足，个头就能长得越大。而且，河里的天然河蚌，一般很难有珍珠。除非河蚌的外套膜破损或人工植入珠核等，才会出现珍珠。

象山查获一起

化妆品传销案

□记者 谢舒奕 通讯员 金二春

本报讯 “本以为购买化妆品既能美容，又有机会返利，划算得很，没想到这化妆品质量无保障，自己还掉进了传销的陷阱”。提及此事，家住象山石浦的唐女士悔不当初。

去年11月底，唐女士在朋友的介绍下从他人处购买了一套名为“仙肤莱·漫妮青春定格原液”的化妆品，“对方告知，购买化妆品就能成为公司会员，而且还可以从事化妆品销售，业绩出色甚至可以拿到奖励。”唐女士觉得不错，前后支付两万多元，拿到30瓶“仙肤莱·漫妮青春定格原液”。

“据说有治痘、祛斑、提拉皮肤等作用。”想到购买时对方对化妆品神奇效果的描述，唐女士忍不住自己先试一试。然而没想到的是，使用数天之后，唐女士竟然发现自己的脸上冒出许多痘痘，再过几天，脸上竟还长出了毛发。

惊慌之下，唐女士立即向石浦消保分会进行投诉。接到唐女士投诉后不久，石浦消保分会又连续接到10余起同样使用该化妆品导致“毁容”的投诉。于是，石浦工商分局联合消保分会立即组织人员对此进行深入调查。

原来这是一起典型的传销案。经查，戴某，象山人，于2012年成为北京一家化妆品公司象山区域的“经销商”。戴某的第一批会员，就是通过讲解“奖金制度”发展的。

日前，象山工商分局对参与传销的底层人员进行了批评教育，并对“经销商”戴某作出罚款25万元的行政处罚。



工作人员将鸳鸯拿到水禽湖畔准备放飞。

鸳鸯触网伤腿 幸获救助放生

□记者 张海华 文/摄

本报讯 一只漂亮的野生鸳鸯为了觅食，误入东钱湖畔的地笼，导致右脚受伤。幸好遇上一位好心市民，得到及时救助。上周末，宁波市陆生野生动物救护中心的工作人员将它在水禽湖安全放飞。

日前，我市植物专家林海伦来到东钱湖下水村的一处偏僻山脚，忽然听到湖畔的水塘里传来很响的扑腾声，循声一看，原来是一只鸳鸯钻入了水塘中的一个地笼，正在拼命挣扎。它那艳丽的冠羽表明它是一只雄鸟。这种地笼又叫“倒拔笼”，鱼虾一旦进去就出不来了。估计它为了找吃的一不小心钻

入了笼中。

林海伦将这可怜的小家伙救了出来，随即发现其右脚已完全折断，只连着一小块皮。当时天色渐黑，林海伦赶紧打电话给本报，询问该如何救助这只鸟儿。记者立即联系上了设在动物园的宁波市陆生野生动物救护中心。当晚，林海伦将鸳鸯送到了该中心。救护中心的兽医詹师傅立即对它进行了检查，发现只能截去它的断肢。在给它做了消毒、截肢、包扎处理后，就让鸟儿在安静处静养。

兽医詹师傅说，这只鸳鸯除了失去一条腿之外，应该没有大碍。次日上午，詹师傅在动物园的水禽湖将这只鸳鸯放飞了。